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NEWSLETTER

Entrega da Declaração de IRS 2021
A entrega da declaração de IRS, referente aos rendimentos auferidos em 2021, inicia a 
1 de abril e termina a 30 de junho, independentemente da categoria dos rendimentos.
Caso queira que a SIMPLIFIK preencha a sua declaração ou a dos seus trabalhadores 
ou familiares, contacte-nos!

Medida Estágios Profissionais1
Os estágios profissionais podem dar um apoio até 
5.000€ para as empresas que tiverem necessidade de 
contratar um colaborador com menos de 30 anos e 12.º 
ano concluído

Os estágios podem ter uma duração de 6, 9 ou 12 
meses

Após o término do período de estágio, a empresa 
poderá beneficiar de um prémio pela integração do 
estagiário nos quadros da empresa

Medida Contrato-Emprego2
Esta medida destina-se às pessoas singulares ou 
coletivas que venham a celebrar contratos de 
trabalho sem termo, com desempregados inscritos 
no IEFP

Contacte a SIMPLIFIK e obtenha mais informações 
acerca deste apoio que lhe poderá garantir até 
5.000€ por cada colaborador admitido!

Candidaturas abertas. Contacte-nos para mais 
informações!
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A entrega da declaração de IRS, referente aos rendimentos auferidos em 2021, inicia a 
1 de abril e termina a 30 de junho, independentemente da categoria dos rendimentos.
Caso queira que a SIMPLIFIK preencha a sua declaração ou a dos seus trabalhadores 
ou familiares, contacte-nos!

Calendário Fiscal
O prazo limite de entrega da declaração periódica de IVA mensal do mês de janeiro
termina no próximo dia 21 de março. Caso exista imposto a entregar ao estado, o pagamento 
deverá realizar-se até ao dia 25 do mesmo mês

Medida Contrato-Emprego

3 COVID19: Alívio de restrições

Programas de Faturação

Recentemente, o Governo aprovou um 
diploma que altera as medidas aplicáveis 
no âmbito da pandemia.
Desta forma, foram eliminados:

O confinamento de contactos de risco

Os limites de lotação em estabelecimentos, 
equipamentos e demais locais abertos ao público

A recomendação do teletrabalho

A exigência de apresentação de Certificado 
Digital

A exigência de teste para acesso a grandes 
eventos

Mantém-se a exigência de apresentação de 
teste negativo para visitas a lares, visitas a 
pacientes internados em unidades hospitalares 
e o uso de máscara nos espaços onde é 
atualmente exigida a sua utilização.

Procura uma solução eficiente para a sua 
empresa? Qualquer que seja o seu negócio, 
independentemente dos equipamentos que 
utilize, a SIMPLIIFIK pode ajudá-lo a 
encontrar o programa de faturação 
adequado!
Visite o nosso website para mais 
informações.

A 15 de março serão disponibilizados, no Portal das Finanças, os montantes das despesas 
consideradas para efeitos de dedução à coleta e das despesas e encargos afetos à atividade

De 16 a 31 de março decorrerá o período para proceder à reclamação dos valores calculados 
pela Autoridade Tributária para efeitos de IRS


